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Kategorija: SETOVI

Chloe Nomade
Šifra proizvoda: PP-348
Cena: 210 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte svijet neukrotive ljepote i izuzetnog senzualiteta s Chloe Nomade. Ovaj parfem, koji je
svojevrsno odavanje poštovanja ženstvenosti i slobodi, poziva vas da se prepustite avanturi koja
vas vodi kroz čarobne pejzaže mašte i stvarnosti. Svaki trenutak s Chloe Nomade pretvara se u
priliku da istražite nepoznato, uz osjećaj luksuza i elegancije koji vas neće napustiti.

Zaplovite  u  svijet  očaravajućih  aroma,  gdje  se  susreću  osvježavajuće  note  šljive  mirabelle,
bergamota, limuna i narandže, nježno vas uvodeći u srce mirisne avanture. Srednje note, poput
bele frezije, jasmina i breskva ruže, oživljavaju suptilnost i nežnost, te vas nježno grle, ostavljajući
prostora  da  vaša  mašta  poleti.  Taj  tajanstveni  vrt  završava  baznim  notama  mahovine,
amberwooda,  pačulija,  sandalovog  drveta  i  belog  mošusa,  pružajući  osjećaj  topline,  dubine  i
trajnosti.

Chloe Nomade je više od parfema - to je pozivnica da živite odvažno, slobodno i neovisno, noseći
esenciju putovanja i nepredvidivosti života. Ovaj parfem je savršen dodatak vašoj kolekciji,  ne
samo kao izražajni modni detalj, već i kao podsjetnik na snagu i ljepotu ženske duše. Dodir svijeta
Chloe Nomade na vašoj koži učinit će da se osjećate posebno i voljeno, spremni da zauzmete svoje
mjesto u svijetu s elegancijom i stilom.

Neka  Chloe  Nomade  bude  vaš  pratilac  u  svakodnevnim  avanturama  i  posebnim  trenucima,
inspirišući vas da živite sa strašću i otvorenog srca. Prepustite se čaroliji i postanite dio svijeta gdje
su mogućnosti beskrajne, a ljepota života slavi se u svakom trenu. Chloe Nomade nije samo miris,
to je putovanje u samu srž vaše bića, gdje se svaka nota prepliće s vašom pričom, ostavljajući
neizbrisiv trag na putu kojim hodate. Budite neustrašivi, budite nezaboravni, budite nomad Chloe.
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Šifra proizvoda PP-348

Gornje note šljiva mirabelle, bergamot, limun, narandža

Srednje note bela frezija, jasmin, breskva ruža

Bazne note mahovina, amberwood, pačuli, sandalovo drvo, beli mošus

Mirisna grupa Cvjetni chypre

Pol Ženski
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